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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día SEIS 
DE FEBREIRO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trinta de 
xaneiro de dous mil vinte e seis. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a  contratación do 
servizo de  mantemento integral das instalacións térmicas, control e prevención da 
lexionelosis e desratización, desinsectación e desinfección nos centros de atención 
as persoas maiores de Trabada, Meira, Pol, Castroverde, A Fonsagrada, Pedrafita 
do Cebreiro, Navia de Suarna, Ribas de Sil e Ribadeo. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, da rectificación de titularidade da finca 
afectada por expediente de expropiación. 

 

4. Proposta á Xunta de Goberno para que aprobe a convocatoria e bases específicas 
para a elaboración dunha listaxe de emprego de Arqueólogo/a, para prestar 
servizos de carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 

 
5. Proposta á Xunta de Goberno para que aprobe a convocatoria e bases específicas 

para a elaboración dunha listaxe de emprego de Técnico/a Comunicación 
Audiovisual, para prestar servizos de carácter temporal na Deputación Provincial 
de Lugo. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA
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6. Proposta á Xunta de Goberno para nomear a Dona Iria Palacios Fernández, Dona 
Uxía Fernández Fernández, Don Diego Pérez Flores e Don Juan Carlos Fernández 
López para cubrir en propiedade, polo sistema de Oposición, catro prazas 
denominadas Auxiliar, da escala administración xeral, subescala Auxiliar, grupo C - 
subgrupo C2, do cadro de persoal funcionario da Deputación Provincial de Lugo 
correspondentes á Oferta de Emprego Público do ano 2023. 

 

7. Proposta á Xunta de Goberno para contratar a Don Noel Fernández Álvarez para 
cubrir en propiedade, polo sistema de Concurso-Oposición, unha praza de 
Maquinista-Condutor/A do grupo C subgrupo C2, do cadro de persoal laboral da 
Deputación Provincial de Lugo, cota xeral, acceso libre, correspondentes á Oferta 
de Emprego Público do ano 2023. 
 

8. Proposta á Xunta de Goberno para contratar a Don Cristian Jesús Preciado 
Dobarganes, Don Carlos Ramos López e Don Pablo López Méndez para cubrir en 
propiedade, polo sistema de Concurso-Oposición, tres prazas de Peón/Peoa 
Reparación Vías Provinciais, Agrupacións Profesionais, do cadro de persoal laboral 
da Deputación Provincial de Lugo, cota xeral, acceso libre, correspondentes á 
Oferta De Emprego Público do ano 2023. 
 

9. Proposta á Xunta de Goberno para que aprobe a convocatoria e bases específicas 
para a elaboración dunha listaxe de emprego de Capataz, para prestar servizos de 
carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 

 

10. Proposta á Xunta de Goberno para que aprobe a convocatoria e bases específicas 
para a elaboración dunha listaxe de emprego de Delineante, para prestar servizos 
de carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 

 
11. Comparecencia no procedemento abreviado 15/2026. 
 
12. Comunicacións da Presidencia. 
 
13. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


